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                                                                                    Verbale n 71/2017 

 

L’anno 2017 il giorno 11 del mese di Aprile si è riunita la I^ Commissione Consiliare presso la 

sede di Via G. Bonanno, 51  giusta Convocazione del Presidente prot. n° 51 del 28-03-2017. 

 

Alle ore 08,30 è presente il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo che invita il Segretario supplente sig.ra 

Giuseppe Parisi a chiamare l’appello; oltre al Consigliere Sanlorenzo risulta presente solo la 

Consigliera Antonella Monastra; non essendo presente il numero legale, l’apertura della seduta viene 

rinviata di un’ora. 

Alle ore 09,30 il Vice Presidente Luigi Sanlorenzo  invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al 

Vice Presidente risultano presenti i Consiglieri  Giulio Cusumano e Antonella Monastra;  

pertanto, raggiunto il numero legale, il Vice Presidente dichiara aperta la seduta, in seconda 

convocazione, assistito dal Segretario Avv. Liliana Volo e pone in trattazione il seguente tema 

all’O.D.G. 

 

COMUNICAZIONI VICE PRESIDENTE E PRESIDENTE; 

  

LETTURA ED APPROVAZIONE DEI VERBALI; 

 

CALENDARIZZAZIONE LAVORI CONSILIARI. 

 

Alle ore 09.45 sopraggiunge la Consigliera Pia Tramontana; 

Preliminarmente il Vice Presidente reitera quanto già detto in seno alla fine della seduta di ieri  e 

cioè che alla luce della circostanza che ancora non è prevenuta la Convocazione del C.C. e 

presumendo che la stessa verrà ricevuta nei prossimi giorni, in via prudenziale, si  annulla il 

sopralluogo presso il cimitero S.M. dei Rotoli e la contestuale audizione del Dr. Ania, programmato 

per giorno 13.04 p.v. 

Alle ore 09.55 sopraggiunge il Presidente che inizia a presiedere. Il Presidente preliminarmente da 

lettura di una nota a firma del Dirigente dell’Ufficio Autonomo al C.C. e di una nota del Presidente 

del C.C., entrambe afferenti la prosecuzione dei lavori consiliari dopo l’intervenuta comunicazione 

dai mezzi stampa dell’approssimarsi della data di elezioni amministrative.  

Alle ore 10.10 arrivano in Commissione anche i Consiglieri Salvatore Calò e Paolo Porzio.   

Il Presidente dunque  invita il Segretario a dare lettura e disamina del verbale del 10.04 u.s. 

Nel corso della lettura, alle ore 10.20 si allontana il Consigliere Giulio Cusumano. 

Si riprende la lettura e disamina del suddetto verbale. 

Il verbale viene approvato a maggioranza dei presenti. 

Il Presidente dunque invita gli uffici a contattare telefonicamente le associazioni di categoria per 

sapere se le stesse, anche alla luce della mail inviata ieri dalla Commissione, con cui le medesime 

venivano convocate per domani giorno 12/04 ore 12.30 presso la Sala Giunta di Palazzo delle 

Aquile,  siano disponibili o meno a partecipare alla seduta per discutere sulla proposta 

“APPROVAZIONE REGOLAMENTO PER L’APPLICAZIONE DI AGEVOLAZIONI PER  
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I TRIBUTI LOCALI A SEGUITO DI OPERE PUBBLICHE EX ART. 1 COMMA 86 

LEGGE 28/12/1995 N. 549” (AREG 2012366/2016) - parere richiesto il 22.03.2017; 

In attesa di detto riscontro il Presidente, alle ore 10.40, dichiara di sospendere la seduta e riaggiorna 

i lavori consiliari alle ore 12.00. 

Alle ore 12.00 il Vice Presidente invita il Segretario a chiamare l’appello; oltre al Vice Presidente  

risulta presente la Consigliera Antonella Monastra; pertanto, non essendo presente il numero legale, 

la seduta odierna viene dichiarata chiusa rinviando alla prossima seduta utile la lettura, 

approvazione e sottoscrizione del presente verbale. 

    

 

Il Segretario                          Il  Vice Presidente 

Liliana Volo                                                                                         Luigi Sanlorenzo 

    

                                                                                                                    

                                  

Il Segretario supplente        Il   Presidente  

  Giuseppe Parisi Juan Diego Catalano Ugdulena                                                                                    

                                                                                                                  


